



Третьего декабря, в субботу, в 15:00 часов в зале ПГУПСа – Петербургского Государственного Университета Путей Сообщения - состоялось выступление команды КВН «Белая Ворона» гимназии № 278 им. Б.Б. Голицына. Тема игры 1/4 финала «С Наступающим!». По результатам Жюри конкурса Всероссийской Юниор-лиги КВН «Лайт», мы заняли III – е место. Получили три Диплома: участие в игре, за 3-е место среди всех команд и Комиссарова Полина - ученица 6б класса выиграла кубок КВН - за лучшую женскую роль. Сладкие призы, которые нам вручили, оказались очень вкусными. Нас пригласили 25 декабря выступить в одной из школ СПб. С программой КВН «С Наступающим!». Вы увидите наше выступление на Новогоднем представлении в гимназии.

В этом году состав команды «Белая Ворона» пополнился новыми участниками: Двухжильный Александр – ученик 2б класса, Заишникова Александра – ученица 3а, Мустафаев Руслан – ученик 5-1 класса, Дилмуродова Мафтуна – ученица 8-2 класса, Савина Лариса Александровна – учитель физкультуры – звукооператор команды КВН гимназии. Нас стало вдвое больше.





